

3米高跷上“神”戴着面具和你交流

古老的希腊广场剧《普罗米修斯》来了



《普罗米修斯》剧照

踩在有一层楼那么高的高跷上,穿着极少的衣服,戴着夸张的面具,这是希腊广场剧《普罗米修斯》中的场景。今明两晚,这出希腊古老的艺术第一次登陆中国,并作为第31届世界戏剧节的参演剧目在南京博物院的广场上演出。这也是南博广场第一次迎来如此大规模的演出。

前天夜里11点,演出该剧的希腊螺旋街头剧团的演员们乘飞机抵达了南京。

【剧情】

普罗米修斯为人类盗火种

希腊螺旋街头剧团成立于1987年,街头踩高跷表演是该团的特色。《普罗米修斯》从2002年推出,已经在世界各国巡演过,不过中国还是第一次。

在演员下榻的宾馆,记者看到了演普罗米修斯的帅小伙,高高的个头,高鼻梁,头发卷卷的,还真有一点普罗米修斯的感觉。据悉,剧团一共来了14个人,其中11个演员,在剧中表演众神。因为英语实在太蹩脚了,“普罗米修斯”只和记者聊了几句,就示意大家还是看节目吧。

而记者从导演尼古拉斯处了解到,广场剧《普罗米修斯》将采用传统希腊语还有现代希腊语,一共三个段落,全长80分钟。尼古拉斯介绍说,故事讲的是2500年前,地球上还没有火种。普罗米修斯是个勇敢而极富同情心的神,他看到人类生活在寒冷和黑暗中,于是,他躲在太阳车所要经过的路上,为人类盗取了天火。从此,人类就用火来改变了生活。后

来,主神宙斯发现人间烟火袅袅,大发雷霆,决定狠狠惩罚普罗米修斯。宙斯派天神用沉重的铁链把他锁在高加索山的悬崖绝壁上,让他受尽折磨……

【舞美】

演员要在3米高跷上表演

脚手架、梯子、高跷、音乐、烟火……肢体语言是《普罗米修斯》的最大特点。尼古拉斯告诉记者,踩高跷是这个节目的一个特色,在希腊只有他们团是踩高跷表演的,在希腊广场演出时,非常受欢迎。让人咋舌的是,这高跷有3米多高,加上搭的平台,整个人就比一层楼还要高。

一场演出,演员的行头也至关重要。尼古拉斯向记者介绍,演员们都有面具。实际上,剧里面“神”的面具充满了神秘,每个神的面具都不一样,但它们有一个共同点:非常夸张,遮住了演员的脸,露出一双眼睛。最关键的是,神的面具似乎都长着长长的角。而演员身上的“衣服”,那其实就是袍,长达4米左右,一直拖到地上,相当飘逸多姿。

【语言】

肢体语言不怕观众不懂

广场剧,对南京观众乃至全国观众来说,并不太熟悉。据悉,这是国内首次引进希腊“原汁原味”的广场剧。据悉,本次广场剧主要用古希腊语与现代希腊语,其间还有俄罗斯语、日语等。至于为什么会出现这么多国家的语言,《普罗米修斯》剧组并没有给出答案。

那么这个“难懂”的广场剧,南京市民能看明白吗?昨天,尼古拉斯称,演出前有个简短的中文介绍,而全剧主要靠肢体语言来展示。“我们在全世界很多地方表演过,在希腊是场场爆满,但遗憾的是,其他国家一般,并没有出现狂热追捧。我们这次非常希望在南京,能受到南京市民的欢迎。”

昨天早晨,天气并不是很好,记者询问:如果24日晚上下雨,表演会不会推迟?尼古拉斯笑了,“不会,我们会正常演出。我们跑遍了多个国家,各种各样的天气都碰到过,比南京更糟的天气也遭遇过。” 快报记者 胡玉梅 毛丽萍

好票天天送 好戏等你看

第31届世界戏剧节正在火热进行,快报“好票天天送”的活动也在火热展开,每天的票都在很短的时间内被热心读者们登记一空。为了回馈长期支持快报的读者,我们快报文娱编辑部争取到少量戏剧节门票,戏剧节期间每天都会推出“好票天天送”活动,赠票给读者(另外,想要购买世界戏剧节各演出门票的读者,可通过电话118114购票)。

今天,我们的“好票天天送”继续进行。快报将会在每天下午2:30~3:00开通抢票热线025-84783547。只要您已经订阅了明年的快报或正准备订阅明年的快报,均可来电登记索票,登记成功者将获得第二天戏剧节演出门票一张(被通知到快报领票的读者,请带好订报的发票或现场登记订报,每个订户只能领取一次门票)。 通讯员 张润芝

今日赠票掠影

话剧《霸王歌行》

时间:10月25日14:30
地点:大行宫会堂

项羽是一个具有诗人气质的人,他天真任性爽直磊落,他决意要杀刘邦是因为他从内心深处瞧不起这个市井无赖。可已经闪露寒光的青锋剑最终还是插回了剑鞘。由此开始,顶天立地的英雄竟然输给了无赖。

锡剧《桃花村》

时间:10月25日19:30
地点:江南剧场

该剧展现了农村基层民主选举这个最为鲜活的题材,塑造了一个落选之后,痛定思痛,仍坚韧不拔,举旗不倒,重塑自我的村支部书记雷振天的典型形象。

ABK 艾倍科国际少儿英语

你家的孩子有外教吗? 您的孩子英语学的好吗?

398 外教请到家。艾倍科国际少儿英语《天生说英语》让您的孩子90天开口说英语,2-3年说一口流利的英语。

孩子“天生说英语”引起家长强烈关注!

《天生说英语》16张大容量VCD/DVD教学光盘和配套学习书籍。给孩子打造“声、像、画、动画等全方位”英语环境,让孩子2-3年掌握5000个单词读音,说一口流利的英语。“天生说英语”引起家长强烈关注!

《天生说英语》教材主要为0-12岁的少儿学习英语口语。

艾倍科国际少儿英语“致力于让中国一代人说一口流利的英语”。在全市范围内开展由英语指导老师上门对0-12岁的少儿“一对一”的英语口语教授工作。艾倍科国际少儿英语在长期对婴幼儿口语教育实践中,掌握了一套极为科学的、先进的英语口语教学方法。实践证明,只要按照艾倍科国际少儿英语的教材《天生说英语》的教学方案来教授幼儿英语口语,孩子都能做到3个月熟练掌握300个单词以上,能熟练流利地用英语讲述故事和儿歌,真正做到90天开口说英语,2-3年说一口流利的英语。

0-3岁的宝宝也可以学英语吗?太不可思议了!

语言专家一再忠告:0-3岁的是人一生中的大脑生长发育最快

的阶段,在这个阶段大脑对语言信号非常敏感,这个时期孩子的大脑就像一间大房子,空空的,这个时候您给他什么声音,他就装什么声音。无论是中国话,还是英语、法语孩子都能学的会。所以,0-3岁是人一生中最佳的习语言的时期,家长们千万不要错过!

5岁小孩可以流利地用英语对话,自由地用英语“编故事”,是这孩子更聪明吗?

家长在“艾倍科国际少儿英语报告会”的现场,看到5岁的孩子流利地用英语自由对话,现场用英语“编故事”,让家长真是羡慕死了。家长纷纷询问,我们家的孩子可以做到吗?我们家孩子现在学晚不晚?

学语言是孩子的天性,只要给孩子一个英语环境,任何孩子都会说英语!

语言专家告诉家长,学习语言是人类在幼年时期特有的天性,任何孩子只要创造语言环境,都能学会,只要正常的孩子,哪有不会说话的?只要给孩子正确的英语环境,只要按照艾倍科国际少儿英语的教材和正确的学习英语口语的方法,孩子2-3年说一口流利的英语绝对不是梦!

学好英语将改变孩子一生命运!

“数理化”学的很好的人,在工作中可能会慢慢地体现潜在的能力和价值观,可学好英语的人。特别是一口流利地

英语,往往会在众人当中一鸣惊人,脱颖而出。目前,我国大专以上学历学过英语的人,能流利利用英语对话的只占3-5%,其他大部分都是“哑巴”英语。所以,英语能力强的人在大学、企业、机关等都格外受到重视!

孩子幼年一天功,将来一个月也比不了!



我们艾倍科国际少儿英语的专家跟踪研究、调查发现:1-3岁接触英语的孩子,将来学习英语的能力是没有接触英语孩子能力的3-5倍。3-5岁接触英语的孩子在小学、初中学习英语能力是没有或少接触英语孩子的至少3倍。举例说,学习30个新单词,接触过英语的孩子1小时就记得住、记得牢,而没有或少接触的孩子你3个小时才能做得到。而且语感远远赶不上接触过的孩子。所以,语言专家再三忠告,千万不能错过孩子一生中失去就不再的学习英语口语的宝贵时期!有条件学,没有条件,创造条件也要让孩子学。

《天生说英语》让无数家长安心!

很多家长都说:其实,我们也知道,孩子在幼儿时期的

确实应该抓紧学习英语,可是不知怎么教好,请家教,教的非常不理想,上英语学习班吧,来回接送真不方便,就指望幼儿园多学些英语,还“双语幼儿园”呢,可是,哎,还是学不了多少东西。我们心里很难过,不知怎么办好。现在可好了,使用《天生说英语》,不但孩子学习英语有好的教程,还有非常适合孩子学习英语的一套方法,特别是看专业的英语指导老师上门教,看着孩子每天学很多新单词,孩子每天英语都在进步,我从心里高兴,这回真是安了心了!

《天生说英语》批量生产英语小明星!

南京首批学习《天生说英语》的孩子,仅仅学了2、3个月,就能会说两、三百个单词,而且可以用英语长篇大段地讲述故事。开始学习前,他们的父母说什么也不相信,总是疑问:孩子这么小,能学会这么难的英语吗?现在看到他们在舞台上给大家表演,这些孩子父母脸上露出发自内心的笑容!快报名吧!今后,南京将产生更多的英语小明星。(参加《天生说英语》现场表演会)

再富不能富孩子,再穷不能穷孩子!

“在‘英语报告会’上,看着这些4、5岁的孩子仅仅学了2、3个月英语口语,就能会说300多个单词,而且还能用英语讲故事,太不可思议了,虽然我家的收入不是太高,但为了孩子,我一定得让我家的孩子学习《天生说英语》!”

——一位年轻妈妈的话。

家长、孩子拿到《天生说英语》,看到里面的内容:一幅幅生动、有趣的单词形象画、英文小故事等,马上爱不释手。家长说:过去也给孩子买过不少教材,很贵,上千元的,可是效果真的不好。看到参加表演的孩子学的这么好,这下我们家长放心了!

艾倍科国际少儿英语“母语式”教孩子学英语的方法真科学!

艾倍科“母语式”英语口语教学法,就是根据人类学习语言的过程,让初学英语的少儿首先大量的“听”,有意识或无意识地每天听半小时以上的英语单词语音。在听的过程中逐步熟悉和记忆单词英语语音。当少儿会读的单词达到300个以上时,英语语感就非常好了。这时,随着单词的累计量的增多,少儿熟悉的英语的事物也大大增多,所以就会很快地说英语了。

艾倍科“母语式”英语口语教学法,打破中国人传统学英语的方法,走出传统学英语的误区。中国人学英语从幼儿园、小学、初中,一开始首先学英文对话或文章,把对话或文

章里的单词不会的找出来背完学会,再逐句地分析,过去时、现在时、动词、副词地分析,甚至英文没学几个,就开始学习音标了。绝对把英语复杂化了,中国人本来就没有英语环境,对英语很陌生,再搞这么复杂,学英语的人感觉英语实在太难。其实学习英语就是用英语讲话,可中国人学了这么多年,从幼儿园、小学、中学,到大学毕业,结果还是说不流利的英语来。说不是英语怎么办呢?大学毕业后再到雅思、托福、朗阁等再学英语口语。这就象一个人洗澡,匆匆忙忙走进洗澡间,从头到脚洗了半天,发现衣服没脱,赶忙去脱衣服,脱完衣服再洗,等洗完了澡,这时,你发现代价大了,澡洗干净了,衣服却湿了。

任何事情要做好,必须有好的程序和好的方法,中国人学英语一定要用科学的规律和科学的方法,如果中国人刚出生,你就教他这个字怎么写,是动词还是名词,甚至再还没有学会说话就开始教他拼音,恐怕这孩子长大话都不会说了。所以学英语,一定要先学会听,再会说,再到写,科学地遵循人类学习语言的规律。



《天生说英语》教材销售热线:025-83765199 83767709 83766179 咨询热线:025-81688709 销售公司地址:鼓楼区黑龙江路2号蓝山国际6栋2单元302(特别欢迎家长至本公司咨询购买) 来电即送学习SVCD光盘。 优惠价仅398元/套 凡来本公司咨询或购买均免费赠送一套《天生说英语》现场表演会的励志SVCD影像。可以激励、激发孩子学习英语的兴趣和爱好。本市免费送货。